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 R O M Â N I A 
JUDEŢUL  VASLUI 
COMUNA TĂTĂRĂNI 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astǎzi, 13 AUGUST 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui 
 
Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna 

Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 135 din 07.08.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, 
în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 
modificările şi completãrile ulterioare.  
 

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Adrian MUNTEANU, preşedinte de şedinţã, care dã 
cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana. 
 

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 
8 consilieri din cei 11 consilieri ai  Consiliul local,  lipsind domnul consilier Ștefan BARBU, doamna consilier 
Vîrnă Elena-Mădălina și domnul consilier Viorel MARIN. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 
57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã. 
 

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana 
Mariana, secretar general al comunei, doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului 
Financiar Contabilitate și Resurse Umane și doamna Maria BUZINCU referent în cadrul compartimentului 
Financiar Contabilitate și Resurse Umane. 

 
Domnul consilier Adrian MUNTEANU președinte de ședință menționează că ordinea de zi este 

următoarea: 
1 . PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea încheierii unui contract de comodat cu medicul de 

familie care deține cabinet medical individual la nivelul Comunei Tătărăni, Județul Vaslui. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE   privind constatarea încetării de drept a  mandatului de consilier local 

al doamnei Elena-Mădălina VÎRNĂ  și vacantarea unui  post de consilier din cadrul Consiliului Local al 
Comunei Tătărăni. 

Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli, etapa II, pe anul 

2025. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 

 
Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 8 voturi exprimate deschis. 
 
Domnul primar prof. Ion Gentimir propune, conform art. 135 alin. (8) din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificãrile şi completãrile ulterioare, suplimentarea 
ordinii de zi cu urmãtorul punct: 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea susţinerii financiare a Asociatiei FOTBAL CLUB STAR 

TĂTĂRĂNI în anul competițional 2025-2026. 
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui 
 
Se supune votului ordinea de zi cu suplimentarea propusã, fiind aprobatã cu un numãr de 8 voturi 

exprimate deschis. 
 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Maria BUZINCU, referent în cadrul 
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compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã 
avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui 
contract de comodat cu medicul de familie care deține cabinet medical individual la nivelul Comunei Tătărăni, 
Județul Vaslui, după care se trece la discuții. 
 

Nefiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 
de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 

 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 
voturi ,, pentru”. 
 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Iuliana Mariana Idriceanu, secretar general al 
comunei, prezintã Referatul constatator și Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de 
specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept a  
mandatului de consilier local al doamnei Elena-Mădălina VÎRNĂ  și vacantarea unui  post de consilier din 
cadrul Consiliului Local al Comunei Tătărăni, după care se trece la discuții. 

 
Domnul primar:” Ne pare rău, dar legea trebuie respectată. Doamna consilier din motive personale nu a 

mai putut participa la ședințele consiliului local.” 
 

Nemaifiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul 
nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 

 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 
voturi ,, pentru”. 
 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir 
pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul 
compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã 
avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea  bugetului de 
venituri şi cheltuieli, etapa II, pe anul 2025, după care se trece la discuții. 

 
Doamna Vlasă Mihaela Alberta: ”Am luat de la salarii și am pus în alte părți.” 
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Am văzut și la învățământ suma de 2827….” 
Domnul primar: ” S-a decontat o parte din naveta profesorilor.” 

 
Nemaifiind discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul 

nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
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Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 8 

voturi ,, pentru”. 
 

Se supune la vot și amendamentul nr.1 din data de 13.08.2025 care este aprobat cu 8 voturi ,, pentru”. 
 
 

 Se trece la punctul SUPLIMENTAR de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. 
Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în 
cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se 
prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea susţinerii financiare a 
Asociatiei FOTBAL CLUB STAR TĂTĂRĂNI în anul competițional 2025-2026, după care se trece la discuții. 

 
Domnul primar: ”Din punctul meu de vedere este o activitate care oferă o alternativă  tineretului de la 

noi din comună. Echipa de fotbal a promovat din Liga a-V-a în Liga a-IV-a în sezonul trecut.” 
Domnul consilier Adrian Munteanu: ” Câți jucători sunt de la noi din comună și câți sunt din alte părți?

 Domnul primar: ”Procentual cam 50 ̴ 50.” 
 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului 

punctul nr. 1 SUPLIMENTAR de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 8 voturi ,,pentru”  
 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 SUPLIMENTAR de pe ordinea de zi care 
este aprobat cu 8 voturi ,, pentru”. 
 
 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 

 

Preşedinte de ședință, 
Consilier 

Adrian MUNTEANU 
 
 

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
Iuliana Mariana IDRICEANU 

 


